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TÍTULO (no máximo 25 palavras escritas em letras maiúsculas, em negrito e alinhado à esquerda, nomes científicos em itálico)

Autor[footnoteRef:1] [1:  ] 

Autor[footnoteRef:2] [2:  ] 

RESUMO
Limite de 1500 caracteres, incluindo os espaços e sinais ortográficos (os nomes científicos deverão estar em itálico).  Fonte: Times New Roman, tamanho 10, espaçamento entre linhas: Simples.

[bookmark: _GoBack]Palavras-chave: no máximo 5 palavras, em ordem alfabética e separadas por vírgula.
INTRODUÇÃO
Limite de 1500 caracteres, incluindo os espaços e sinais ortográficos (os nomes científicos deverão estar em itálico).
Fonte: Times New Roman, tamanho: 12, espaçamento entre linhas: 1,5
MATERIAL E MÉTODOS OU METODOLOGIA
Máximo de 3200 caracteres, incluindo os espaços e sinais ortográficos.
Fonte: Times New Roman, tamanho: 12, espaçamento entre linhas: 1,5
RESULTADO E DISCUSÃO
Máximo de 4500 caracteres, incluindo os espaços e sinais ortográficos.
Tabelas e Figuras: máximo de dois itens. Poderão ser utilizadas abreviaturas consagradas pelo Sistema Métrico Internacional, como, por exemplo, kg, g, cm, ml, etc. Quando for o caso, abreviaturas não usuais deverão ser descritas na primeira vez que aparecerem no texto; por exemplo, fibra em detergente ácido (FDA). As tabelas, figuras e gráficos (máximo 2 itens) devem ser numeradas em algarismos arábicos.

CONCLUSÃO
Máximo de 500 caracteres, incluindo os espaços e sinais ortográficos.
REFERENCIAS
Ordenadas alfabeticamente pelo sobrenome 1º do autor, deverão ser apresentadas segundo a Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT (BR 6023), à exceção das exigências dos periódicos. Em obras com dois e três autores, mencionam-se os autores separados por ponto e vírgula e naqueles com mais de três autores, os três primeiros vêm seguidos de et al. O termo et al. não deve ser redigido em itálico e nem precedido de vírgula. Devem ser redigidas em página separada e ordenadas alfabeticamente pelo(s) sobrenome(s) do(s) autor(es). Os destaques deverão ser em negrito e os nomes científicos, em itálico. Indica-se o(s) autor(es) com entrada pelo último sobrenome seguido do(s) prenome(s) abreviado(s), exceto para nomes de origem espanhola, em que entram os dois últimos sobrenomes.
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